

РУКОВОДСТВУ КОМСОМОЛОМ — П ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

Комсомол — передовой отряд советской молодежи, резерв Коммунистической партии. Сила и крепость комсомола — в партийном руководстве.

Двадцатый съезд Коммунистической партии Советского Союза обратил большое внимание на необходимость всемерного укрепления и совершенствования партийного руководства комсомолом.

Прошедший 1956 год для комсомольцев и молодежи нашего района был годом упорной борьбы за выполнение задач первого года шестой пятилетки. Многие комсомольские организации оказали большую помощь партийным организациям в деле мобилизации молодежи на борьбу за дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства.

Славно потрудился колектив Шангальской лесоперевалочной базы, досрочно выполнив годовой план. Большой вклад в это дело внесла молодежь предприятий. Здесь редки случаи, когда комсомольцы не выполняют дневных заданий. Примером для всех тружеников являются шурайские и едемские комсомольцы. Хорошо потрудились на уборке урожая молодые механизаторы Малодорской машинно-тракторной станции Н. Попцов, В. Архиповский, В. Ширшов, А. Лукьянчук, В. Скрипов и ряд других, выполнившие сезонные задания в условиях неблагоприятного лета. Высоких удаев молока в прошлом году добились молодые доярки В. Мартюшова, Н. Жаворонкова — из колхоза имени Буденного, О. Белозерова — из сельхозартели имени Ленина, Н. Борисова и И. Борисова — из колхоза «Союз» и многие другие. Успешно они выполняют взятые обязательства и в этом хозяйственном году. Разве не замечательным примером подлинного коммунистического отношения к делу является труд свинарок-комсомолок сельхозартели имени Ленина Е. Зыковой и А. Конновой, получивших в минувшем году наивысший в районе

приплод молодняка на свиноматку?

К сожалению, нередко можно встретить, когда молодые колхозники и рабочие не выходят на работу, не выполняют установленных норм и заданий.

На проходившей в декабре комсомольской конференции отмечалось, что воспитательная работа с молодежью в районе поставлена плохо, не создаются культурно-бытовые условия молодым рабочим, особенно в лесозаготовительных предприятиях. Все это приводит к тому, что молодежь допускает пьянство, хулиганство, аморальные поступки.

И вполне справедливо говорили делегаты конференции о том, что мало помогают комсомольским организациям воспитывать молодежь партийные организации. А кто же, как не старшие товарищи, коммунисты, должны учить молодежь правильно жить и честно трудиться? Но есть секретари партийных организаций, руководители предприятий и колхозов, которые не интересуются жизнью комсомольцев, стоят далеко в стороне от комсомола. Секретари парторганизаций тов. Осипов — из колхоза имени Чапаева, тов. Афанасьев — из сельхозартели имени Жданова, тов. Зарубин — из колхоза имени Суворова, тов. Пуляев — из Солицкого лесопункта, тов. Карелин — из Стровской МТС и многие другие к инициативе юношей и девушек не прислушиваются, не находят времени побеседовать с ними, поинтересоваться их жизнью, редко бывают на комсомольских собраниях.

Как результат, эти комсомольские организации работают плохо. Во всех четырех машинно-тракторных станциях района на проходивших отчетно-выборных собраниях работа комсомольских организаций признана неудовлетворительной. Разве это не могло встревожить секретарей партийных организаций МТС?

Одним из участков воспитательной работы с молодежью является политическая учеба. Однако во многих первичных комсомольских организациях занятия не проводятся. Более тысячи членов ВЛКСМ вообще не охвачены никакой формой политической учебы. Лекции и доклады для молодежи — редкое явление. Равнодушно смотрят коммунисты партийных организаций колхозов «Большевик» и «Новый путь» тт. Щукин, Ожигин на то, что комсомольцы у них не учатся. Такое отношение для них непростительно.

Райком комсомола и его бюро не перестроили работы после районной комсомольской конференции. Работники райкома, члены бюро предпочтывают лучшим сидеть в кабинетах, в первичные комсомольские организации не выезжают. Они не знают, как трудится, как учится и отдыхает молодежь. Да что говорить о работе на местах, о политической учебе комсомольцев, когда при райкоме комсомола кругом работает плохо, сами работники райкома комсомола не учатся.

Дела в комсомольских организациях района настоятельно требуют усилить партийное руководство комсомолом. Секретарям парторганизаций необходимо поддерживать каждое хорошее начинание молодежи, повседневно общаться с ней, глубоко вникать в деятельность первичной комсомольской организации.

Коммунистам надо чаще бывать в общежитиях молодежи и там, где юноши и девушки проводят свое свободное время. Руководящим работникам предприятий, колхозов, организаций и учреждений нужно чаще советоваться с комсомольцами, выступать с лекциями и докладами перед молодежью.

Долг коммунистов — усилить руководство комсомолом, воспитывать у юношей и девушек любовь к труду, развивать чувство патриотизма.

К. Иванова.